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1. Odborný kontext Orientace v pojednávané problematice, odborné zázemí a širší přehled o disciplíně, 

znalost a uplatnění odborné terminologie, reprezentativnost a aktuálnost použité 

odborné literatury, variabilita odborných zdrojů a schopnost jejich syntézy 

2. Výzkum Stanovení a splnění cílů, formulace hypotéz, vhodnost a relevance metod a 

zvolených postupů, jasnost formulace a interpretace závěrů práce 

3. Struktura a forma Přehlednost struktury, členění, řazení a proporčnost kapitol a oddílů, návaznost a 

provázanost textu, konzistentnost úpravy práce, odpovídající rozsah práce, 

poznámkový aparát, adekvátnost a provedení příloh, odpovídající úroveň citační 

praxe  4. Jazyková úroveň Celková úroveň jazykového projevu, přesnost, rozmanitost a čtivost formulací,

absence gramatických, lexikálních a pravopisných nedostatků, úroveň odborného 

stylu 

5. Věcná správnost a 

přesvědčivost 

Hloubka a kvalita provedených analýz, faktická, věcná a obsahová správnost,  

podloženost, aktuálnost přístupů, schopnost argumentace a kritického myšlení, 

schopnost náležitě formulovat a interpretovat zjištění 

6. Originalita Přínos práce, samostatnost zpracování, původnost myšlenek, kreativita a zaujetí 

danou problematikou, možnosti dalšího rozvíjení, celková náročnost a pracnost, 

potenciál práce (navázání na výzkum či aplikace jeho výstupů v praxi) 

Celkové zhodnocení práce (včetně kritických výhrad): 
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vedoucího práce oponenta

 Bodové hodnocení na škále 0-5 (5 bodů maximum).



Témata a náměty k diskusi při obhajobě: 

Práci tímto  
2

Datum: 

Podpis: 

2 Výsledná známka zahrnuje hodnocení posudku vedoucího práce, hodnocení posudku oponenta a hodnocení výkonu 

studenta v průběhu obhajoby. 

doporučuji nedoporučuji k obhajobě.

Celkové zhodnocení práce (včetně kritických výhrad): 
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	Text7: Diplomová práce Darii Kuldiurove se zabývá vyobrazením tématu poruchy autistického spektra (PAS) v současné anglicky psané próze určené zejména (ačkoli ne výhradně) dospívajícímu čtenáři. Pro svou analýzu si diplomantka zvolila romány The Curious Incident of the Dog in the Night-Time (2003) britského spisovatele Marka Haddona a Mockingbird (2010) americké autorky Kathryn Erskine. Termín "současný" tak diplomantka chápe v užším smyslu, tj. jako texty vydané po roce 2000, její výběr primárních textů je nejen opodstatněný z tematického hlediska vyobrazení postav s PAS, ale také zajímavý kombinací britské a americké perspektivy.         Domnívám se, že celkově lze tuto diplomovou práci označit za solidní, neboť má odpovídající rozsah, strukturu, bibliografii a citační normu, a povětšinou i jazykovou a stylistickou úroveň. Po obsahové stránce je text koherentní, logicky strukturovaný, a jeho struktura jasně odráží diplomantčinu argumentaci. V tomto ohledu trochu zaostává rozsahová proporčnost mezi teoretickou a praktickou částí práce, kdy druhá jmenovaná je kratší než první. 
	Text8: 1. Mohla by diplomantka u kapitol 4 a 5 uvést více příkladů z románů a zasadit je do kontextu prostřednictvím svého komentáře?2. Hraje ve vyobrazení diskutovaných postav s PAS roli žánr (či autorský záměr) daného příběhu? A pokud ano, jakým způsobem?3. Hraje ve vyobrazení diskutovaných postav s PAS sociokulturní kontext (tj. Británie x USA)?4. Narazila diplomantka naopak na nějaký symptom či aspekt PAS, který není ve vybraných románech přesně či dostatečně vyobrazen? 
	Text9: 30.8. 2024
	Group1: Choice1
	Group2: Choice3
	Text10:       Teoretická část práce nejprve představuje obecně poruchy autistického spektra, jejich symptomy a diagnostiku, a to včetně historické perspektivy. Následně nastiňuje možnosti prozaického vyprávění s ohledem na vyobrazení osob s PAS, opět včetně historické perspektivy, s relevantním důrazem na literaturu pro děti a mládež. Na závěr této části diplomantka stručně představuje oba spisovatele ve vztahu k analyzovaným románům. Tuto část práce považuji za zdařilou a odpovídající jak po stránce obsahové, tak formální.     Praktická část pak analyzuje vybrané romány vzhledem k danému tématu. U této části bych rád ocenil dvě důležité věci: za prvé, je z ní jednoznačně patrná snaha o úzké propojení s částí teoretickou; za druhé, cíleně se snaží odpovědět na všechny tři hlavní otázky zmíněné v úvodu práce (str. 6-7). Kladně lze také hodnotit strukturu této části jasně odrážející výše zmíněné hlavní otázky, konkrétně přesnost popisu symptomů, jazyková a vyjadřovací specifika postav s PAS a srovnání protagonistů obou knih. Naopak její slabou stránkou je rozsah a následně i částečně hloubka provedených analýz románů - kvalitě práce by přidalo, kdyby diplomantka v těchto kapitolách zmínila více příkladů a doprovodila je podrobnějšími komentáři (viz otázka 1 níže). Ve výsledku je tak praktická část práce velmi krátká a potažmo i rozsah celého textu je hraniční.   


